

正 誤 表

2011年11月1日

弊社書籍「がん患者の消化器症状の緩和に関するガイドライン」2011年7月27日発行 第1版1刷（奥付をご確認ください）の内容に一部誤りがございました。

以下のとおり訂正いたします。

該当箇所	誤	正	備考
p. 59 表 2	〔併存疾患の欄〕 <u>高</u> カリウム血症	<u>低</u> カリウム血症	
p. 59 表 2	〔併存疾患の欄〕 痔 <u>瘻</u>	痔 <u>疾</u>	
p. 74 下から 4行目	鉗子孔通過型 <u>スコープ</u>	鉗子孔通過型 <u>ステント</u>	